

## POSUDEK MAGISTERSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

<b>Student:</b>	Bc. Olga Lukešová
<b>Téma práce:</b>	Institut pěstounské péče na přechodnou dobu z pohledu sociálních pracovníků - sociálně právní ochrany dětí
<b>Vedoucí:</b>	Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Studentka svůj cíl práce, sepsat zkušenosti sociálních pracovníků OSPODu i použitou metodiku zpracování volila vhodně, vzhledem k tématu práce, kterým byla pěstounská péče na přechodnou dobu. V předložené práci se zaměřila zejména na teoretické vymezení teorie attachmentu, historický vývoj NRP a jeho současné charakteristiky.

Zvláštní pozornost věnuje fenoménu práv a povinností pěstouna / pěstounky, předpokladům ke svěřeni do péče, osobě žadatele, hmotnému zabezpečení PPPD, legislativě.

Studentka velmi pečlivě pracovala s nejnovějšími poznatky z terénu, nastudovala aktuální odborné publikace i další materiály. Jádrem práce je popis současné koncepce PPPD, role a kompetence sociálního pracovníka SPOD.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané magisterské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, odkazované publikace jsou domácí i zahraniční provenience, jsou všechny k tématu relevantní a aktuální.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Studentka správně vymezila podstatu sociální práce v současném systému PPPD.

Zpracování textu v teoretické i praktické části práce je metodologicky správné, dotazování pokrývá parametry základního výzkumu, metodika i definované úkoly jsou smysluplné a výsledky ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z výzkumu, odpovídají stanoveným cílům a přinášejí nové informace.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry.

### **Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce**

- Jak jsou v současnosti hodnoceny cíle PPPD pěstouny a laickou veřejností?
- Do jaké míry lze naplňovat přechodnou péčí potřeby silného citového pouta dětí?

<b>Celkové hodnocení:</b>	<b>Výborně</b>
---------------------------	----------------

19.8.2020